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Блок А.  Реши и отметь верный ответ.
 А1. Чему равно произведение 115 и 174:

□   2010                             □   20010               □ 20100      

А2. Чему равно частное, если делимое  837 234, а делитель 9:
□  93026                             □   85626              □ 39851
А3.  Чему равна разность 796 324 и 505 312:
□  194 625                         □   231 142             □ 291 012

А4. Чему равна сумма 39 652 и 328 852:
□  368 504                        □   379 505              □ 459 504

А5. На какое наибольшее число можно разделить делимое 360 и делитель 120? 

□ 40                                    □   30                                 □ 4

Блок В.  Определи истинное или ложное высказывание.
В1. Если 18 делиться на 2 и на 3, то оно делится на 7. 

       □ Истинное                                               □  Ложное 

В2.  Сосна лиственное или хвойное дерево. 
       □ Истинное                                               □  Ложное 

В3. В одном метре 100 см и 10 дм.
       □ Истинное                                               □  Ложное 

Блок С.  Реши задания и впиши ответы.
С1. Имеются стакан и чашка и три напитка: чай, лимонад и квас. Запиши варианты наполнения стакана и чашки разными напитками.
Ч - чай

Л - лимонад

К- квас

	Вариант
	Стакан
	Чашка

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	


С2. Из одного города в одном направлении отправились две машины: одна со скоростью 82 км/ч, а другая со скоростью  64 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут машины через 4 часа?
Решение :

1)_____________________________________________________________

_______________________________________________________________

2)_____________________________________________________________

_______________________________________________________________

Ответ:_________________________________________________________

_______________________________________________________________

Оценка:       _________________________

Учитель:      _________________________/_________________/

Ассистент:  _________________________/_________________/

ОТВЕТЫ:
Блок А.
А1. 20010
А2. 93026  
А3. 291 012
А4. 368 504                        
А5. 40
Блок В.

В1. Ложное
В2. Истинное

В3. Истинное
Блок С.

С1. 

	Вариант
	Стакан
	Чашка

	1
	Ч
	Л

	2
	Ч
	К

	3
	Л
	К

	4
	Л
	Ч

	5
	К
	Ч

	6
	К
	Л


С2. Ответ : 32 км.
